

Temeljem članka 22. Statuta Udruge Labin Zdravi grad, Skupština Udruge Labin Zdravi grad (dalje u tekstu: udruge LZG) na 6. redovnoj sjednici održanoj od 14. do 18. ožujka 2023. donosi

ODLUKU
o usvajanju Izvješća o radu
udruge Labin Zdravi grad za 2023. godinu

Članak 1.

Skupština udruge Labin Zdravi grad usvaja Izvješće o radu udruge Labin Zdravi grad za 2023. godinu.

Članak 2.

Izvješće o radu udruge Labin Zdravi grad za 2023. godinu iz Članka 1. prilaže se ovoj Odluci i čini njezin sastavni dio.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

PREDSJEDNICA UDRUGE

Hana Šiljan



U Labinu, 18. ožujka 2023.

Broj: 19/2024



IZVJEŠĆE O RADU

UDRUGE „LABIN ZDRAVI GRAD“

ZA 2023. GODINU

14. ožujak 2023.





I. UVOD

Udruga Labin Zdravi grad (u daljnjem tekstu: udruga LZG) osnovana je 2005. godine.

Ciljevi udruge su razvoj i unapređenje kvalitete života u zajednici podrškom i brigom o djeci, mladima, starijim osobama i obiteljima, te pojedincima u riziku i sa razvijenim problemima, osnaživanje i zaštita prava osjetljivih skupina građana, prevencija i tretman rizičnih ponašanja, teškoća u ponašanju i problema u ponašanju, promocija i unapređenje mentalnog zdravlja, poticanje svijesti o potrebi društvene odgovornosti, aktivnog uključivanja i socijalnog poduzetništva, poticanje razvoja kulture, umjetnosti, kreativnog stvaralaštva, cjeloživotnog obrazovanja i inovacija provedbom aktivnosti, projekata i razvojem programa u području psihosocijalnog, zdravstvenog, odgojnog i obrazovnog rada.

Područja djelovanja sukladno ciljevima su: zaštita zdravlja i socijalna djelatnost te demokratska politička kultura, ljudska prava, obrazovanje, znanost i istraživanje, tehnička kultura.

Udruga Labin Zdravi grad ima dvije zasebne organizacijske jedinice te je u 2023.godini fokus bio na nastavak njihovog rada:

- Centar za pomoć starijim osobama, skraćeni naziv: Centar +65 koja pruža socijalne usluge dostave hrane, lijekova i prijevoza.
- Centar za djecu, mlade i podršku obitelji "Dobar start", skraćeni naziv: Centar "Dobar start" koji pruža socijalne usluge savjetovanja i pomaganja.

Sjedište Centra +65 i Centra "Dobar start" je u Labinu, Rudarska 1.

Web stranica udruge je na linku <http://www.labin-zdravi-grad.hr/>.

II. AKTIVNOSTI U 2023. GODINI

1. Opremanje i održavanje ureda, plaćanje režijskih troškova

Neophodno je bilo osigurati redovito plaćanje režijskih troškova te nabavku uredskog materijala. Uredske prostorije udruge LZG koristile su se za potrebe uredskog rada voditeljice Centra+65 i tajnice udruge LZG, za koordinaciju s vozačicom Centra +65, rada voditeljice Centra „Dobar Start“ te rada Centra „Dobar start“ odnosno pružanja usluga savjetovanja i pomaganja uz angažman 6 vanjskih suradnica. Osim njih, u prostoriji udruge djeluje i logopedica koju financira Grad Labin. Udruga Labin Zdravi grad trenutno ima 4 prostora na korištenju. U 2022. se osigurao još jedan tj. četvrti prostor radi povećanog obima posla i suradnje udruge Labin Zdravi grad sa Sindikatом umirovljenika u vidu zajedničkog korištenja prostora i mogućnosti organizacije zajedničkih aktivnosti.



2. Prijava za natječaje i zapošljavanje novih djelatnika

U 2023. godini, naša organizacija je radila na stabilizaciji rada udruge i paralelno s time tražila natječaje na koje smo mogli aplicirati. Nadalje, fokusirali smo se na restrukturiranje i unapređenje internih kapaciteta. U 2023. godini imali smo velike promjene pa smo odlučili napraviti analizu postojećeg stanja, izmjene statuta, djelatnosti i ciljanih skupina kako bi se prilagodili novonastalim društvenim i ekonomskim promjenama.

U 2023. godini nastavio se projekt "SLIKA: Seniori Labina + Internet Kreativna Akademija" kojeg je provodila Udruga Kreativna akademija Labin u suradnji s Gradom Labinom i udrugom Labin - Zdravi grad. Projekt je imao za cilj poboljšanje pristupa kulturnim i umjetničkim sadržajima i aktivnostima te razvijanje socijalnih i kreativnih vještina i znanja koja doprinose socijalnom uključivanju osoba starijih od 54 godine na području Labinštine. Projekt se provodio u razdoblju od 10.6.2022. do 10.4.2023. te je financiran bespovratnim sredstvima ESF-a. Na projektu je u udruzi Labin Zdravi grad bila zaposlena asistentica voditelja projekta. Izravnu korist tijekom provedbe projekta ostvarilo je 57 osoba koje pripadaju u osjetljivu društvenu skupinu starijih od 54 godine koji su sudjelovali na 15 različitih kreativnih radionica i na taj način razvili socijalne i kreativne vještine te usvojili znanja koja doprinose njihovom socijalnom uključivanju. U sklopu projekta snimljene su sve održane radionice te je kao element održivosti projektnih rezultata nastala online platforma s koje sudionici, ali i šira javnost mogu pristupiti video streamu radionica.

U 2023. godini udruga Labin Zdravi grad je bila partner na projektu Dodir tehnologije - iz natječaja Europski socijalni fond (ESF) - Poziv Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a. Projekt je trajao od 12.05.2021. do 12.05.2023. godine. Glavni ciljevi su bili unaprijediti trening, stručne, tehničke i programske kapacitete 4 udruge. Osmisliti, razviti i provesti 6 višednevnih programa i 2 programa jednodnevnih događanja te ih provesti za pripadnike skupine krajnjih korisnika, djecu i mlade.

Udruga je nastavila višegodišnju suradnju s udrugom "Dodir nade" iz Kršana u pružanju socijalnih usluga pomoći u kući. Potporom Istarske županije na projektu "Usluge pomoći u kući za područje Grada Labina i općina Raša, Sv. Nedelja, Kršan i Pićan" se osigurao kontinuirani rad vozačice na puno radno vrijeme u udruzi Labin Zdravi grad i rad njegovateljice na pola radnog vremena u udruzi „Dodir nade“.

U 2023. godini uz financijsku podršku Istarske županije, Grada Labina i Općina Raša, Sv. Nedelja, Pićan Kršan i Barban nastavljen je rad Centra „Dobar start“ te su na njemu bile angažirane na ugovor o djelu voditeljica projekta, 2 psihologinje, 2 socijalne pedagoginje i jedna magistra mentalnog zdravlja. Sve su angažirane za rad preko ugovora o djelu.

Udruga Labin Zdravi grad je financirana od strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva kroz institucionalnu podršku stabilizaciji i razvoju udruge u iznosu od 14.174,00 EUR za 2023. godinu. Potpora Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva je trogodišnja te se može produžiti do 31. prosinca 2025. godine.



Nacionalna podrška i Grad Labin su izuzetno važni za uspjeh udruge Labin Zdravi grad jer omogućavaju značajan napredak u utjecaju na javne politike i razvoj podsektora posebno politike za mlade, skrb za starije i mentalno zdravlje građana. Financijski poticaji i stručna podrška iz nacionalnih i gradskih izvora omogućili su udruzi da proširi svoje aktivnosti i ostvari konkretne rezultate u 2023. godini. Zahvaljujući financijskoj potpori Nacionalne Zaklade i Grada Labina udruga je zaposlila prvostupnicu sociologije kao tajnicu i tako stabilizirala rad udruge i proširila svoje područje djelovanja. Udruga Labin Zdravi grad postigla je značajan napredak u promicanju javnog zdravlja, educirajući zajednicu o važnosti prevencije i zdravog načina života. Također, udruga je uspješno lobirala za implementaciju novih politika na lokalnoj razini koje potiču brigu o starijima, brigu o sveopćem zdravlju pojedinaca s posebnim naglaskom na mentalno zdravlje te aktivnostima i participaciju mladih u donošenju odluka na lokalnoj razini. Nacionalna podrška osigurala je resurse za provedbu konkretnih analiza postojećeg stanja kvalitete života starijih osoba, koje će poslužiti za edukativne kampanje, radionice i infrastrukturni razvoj, što će rezultirati poboljšanjem kvalitete života u zajednici.

3. Dostava toplih obroka u dom starijih i nemoćnih osoba

Udruga LZG kroz Centar+65 nastavila je s dostavom toplih obroka u dom korisnika na dnevnoj bazi prema unaprijed dogovorenim jelovnicima jer se dostava pokazala veoma traženom i neophodnom za osobe koje si same nisu u mogućnosti pripremati obroke, a time su se i rasteretile obitelji korisnika. Tijekom 2023. godine dostavljeno je ukupno 6989 obroka za 57 korisnika.

4. Odlazak u nabavku osnovnih životnih potrepština

Udruga LZG kroz Centar+65 nastavila je pružati pomoć starijim osobama u nabavci namirnica i osnovnih životnih potrepština, usluga je bila besplatna za sve korisnike. Naime, sve osobe starije životne dobi nemaju mogućnost nabave namirnica i osnovnih životnih potrepština od strane obitelji, rodbine i prijatelja te im se isto osigurava putem Centra+65. Tijekom 2023. godine izvršavala se je nabavka namirnica i osnovnih životnih potrepština za 11 osobe starije životne dobi, ukupno je bilo 276 zahtjeva.

5. Podizanje recepata i lijekova

Udruga LZG kroz Centar+65 nastavila je pružati pomoć starijim osobama u nabavci recepata i lijekova koji su neophodni našim korisnicima, usluga dostave je bila besplatna za sve korisnike. Naime, sve osobe starije životne dobi nemaju mogućnost nabave recepata i lijekova od strane obitelji, rodbine i prijatelja te im se isto osigurava putem Centra+65. Tijekom 2023. godine izvršene su nabavke recepata i lijekova za 19 osoba starije životne dobi, ukupno je bilo 110 zahtjeva.



6. Usluga prijevoza do/od zdravstvenih i dr. institucija

Udruga LZG kroz Centar+65 nastavila je pružati usluge prijevoza do/od zdravstvenih i dr. institucija, usluga prijevoza je bila besplatna za sve korisnike. Naime, sve osobe starije životne dobi nemaju mogućnost javnog prijevoza ili prijevoza od strane obitelji, rodbine i prijatelja te im se isto osigurava putem Centra+65. Tijekom 2023. godine izvršene su usluge prijevoza do/od zdravstvenih i dr. institucija za 14 osoba starije životne dobi, ukupno je bilo 121 zahtjeva.

7. Osigurati sredstva za održavanje vozila

Udruga LZG je u 2023. godine koristila automobil Peugeot Partner za koji su osigurana sredstva u proračunu za njegovo godišnje održavanje (registracija, osiguranje, gorivo, gume i sl.).

8. Suradnja sa srodnim udrugama

U 2023.godini nastavila se uspješna suradnja Centra +65 s Udrugom "Dodir nade" iz Kršana kroz realizaciju zajedničkog projekta "Usluge pomoći u kući za područje Grada Labina i općina Raša, Sv. Nedjelja, Kršan i Pićan" koji je sufinanciran od strane Istarske županije.

Udruga se u izvještajnom razdoblju uključila u dvije manifestacije koje su pohodili i stariji sugrađani, i to „Hoditi i zdravi biti“ i „Europski tjedan mobilnosti“. Uspostavljena je intenzivnija suradnja s udrugom Alfa Albona te su volonteri udruge pomagali kod organizacije manifestacije Europski tjedan mobilnosti. Kao partner na projektu "SLIKA: Seniori Labina + Internet Kreativna Akademija" koji je na području Labinštine provela Udruga Kreativna akademija Labin, Grad Labin i udruga Labin Zdravi grad bili su partneri. Projekt se provodio s ciljem poboljšanja pristupa kulturnim i umjetničkim sadržajima i aktivnostima kao i razvijanju socijalnih i kreativnih znanja i vještina koja doprinose socijalnom uključivanju osoba starijih od 54 godine.

U osiguravanju dodatne podrške našim korisnicima udruga surađuje i razmjenjuje iskustva s Gradskim društvom Crvenog križa Labin.

9. Suradnja s ustanovama socijalne skrbi

U okviru projekta „Dobar start“ nastavilo se suradnja s Hrvatskim zavodom za socijalni rad - Područni ured Labin koji upućuje u CDS svoje korisnike na savjetovanje i na psihosocijalni tretman po posebnoj obvezi.

Nastavila se suradnja s Zdravim gradom Poreč – kroz uključivanje naših izvoditelja u besplatne edukacije organizirane od strane ZGP, daljnji rad na formiranju mreže savjetovališta Istarske županije te preuzimanjem njihovog modela participacija za korisnike i naknada za izvoditelje. Voditeljica





savjetovališta je sudjelovala na online sastanku voditelja lokalnih savjetovališta i ključnih ljudi JLS na lokalitetima savjetovališta 10.5.2023.

Povodom Međunarodnog dana osoba s invaliditetom posjetili smo Centar Za Inkluziju Labin te im donijeli prigodne poklone.

10. Seminari, edukacije, okrugli stolovi za zaposlenike udruge LZG

Tijekom 2023. voditeljica Centra+65 je nastavila kontinuirano pratiti zakonske propise vezane za pružanje izvaninstitucionalne skrbi o starijim osobama. Pratila je i novosti Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske te aktualnosti putem Časopisa UDRUGA specijaliziranog časopisa neprofitnog sektora. Voditeljica Centra za pomoć starijim osobama „Centar +65“ ujedno je i službenica za zaštitu osobnih podataka. Od službenih edukacija, tajnica Udruge Labin Zdravi grad prisustvovala je edukaciji "Financiranje projekata organizacija civilnog društva iz javnih izvora" u organizaciji časopisa Udruga.

Savjetovateljice su imale mogućnost uključiti se u besplatne edukacije timova gradskih savjetovališta Istre u organizaciji Zdravog grada Poreč a financirane putem projekta IŽ „Unaprjeđenje rada savjetovališta Istre“.

Štefanija Prosenjak Žumbar, Ana Lučić Runko i Hana Šiljan sudjelovale su na edukaciji Profesionalni stres i odgovornost pomagača u brizi za sebe i druge, 28.06.2023. (voditeljica prof. dr.sc. Lidija Arambašić).

Dubravka Ujčić Lukšić sudjelovala je u edukacijama: ADHD i slični poremećaji kod djece, 10.11.2023. i Poremećaji u strukturi osobnosti-granični poremećaj kod djece/mladih, 08.12.2023. (voditeljica prof.dr.sc. Mirjana Graovac).

U grupnu interviziju uključene su pružateljice savjetodavnih usluga u CDS i suradničkom HZSR-Ispostava Labin i to psihologinje Đeni Zuliani Blašković, Dubravka Ujčić Lukšić i Hana Šiljan, socijalne pedagoginje Ana Lučić Runko (CDS i HZSR-PU Labin) i Štefanija Prosenjak Žumbar te magistra mentalnog zdravlja Manuela Kiršić Širol.

U online superviziju Terapije igrom uključene su Ana Lučić Runko i Hana Šiljan. Superviziju je provela Maja Bonačić iz psihologinja i supervizorica Terapije igrom.

U online superviziju od strane psihijatrice Vlatke Boričević Maršanić koja se realizirala do kraja veljače 2024.g. uključene su psihologinje i socijalne pedagoginje.

11. Upoznavanje javnosti s radom Udruge LZG





Promocija projekta i aktivnosti udruge se provela na web i Facebook stranici udruge Labin Zdravi grad, Grada Labina i lokalnih i regionalnih web portala, Radio Labina i drugih medija. U 2023. godini realizirano je ukupno 11 objava u medijima o radu udruge, 30 objava na društvenim mrežama udruge i 8 objava na mrežnoj stranici udruge. Neke od medijskih objava bile su:

- Labinština.info: "Broj korisnika u konstantnom porastu (Centar+65 brine o starijim Labinjanima)
- Radio Labin: Uz podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva udruga Labin Zdravi grad nastavlja rad u 2024. godini, 31.03.2023.
- Radio Labin: Uz podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva udruga Labin Zdravi grad nastavlja rad u 2024. godini, 20.12.2023.
- 5portal: Uz podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva udruga Labin Zdravi grad nastavlja rad u 2024. godini, 19.12.2023.
- 5portal: Udruzi Labin Zdravi grad odobrena sredstva Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, 31.03.2023.
- Labinska komuna: Udruzi Labin Zdravi grad odobrena sredstva Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, 31.03.2023.
- Labinska komuna: Uz podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva udruga Labin Zdravi grad nastavlja rad u 2024. godini, 19.12.2023.
- Radijska emisija Radio Labina "Kulturne minute": "razgovaramo o uspješno realiziranom projektu "SLIKA: Seniori Labina + Internet Kreativna Akademija" koji je na području Labinštine provela Udruga Kreativna akademija Labin u suradnji s Gradom Labinom i udrugom Labin Zdravi grad s ciljem poboljšanja pristupa kulturnim i umjetničkim sadržajima i aktivnostima kao i razvijanju socijalnih i kreativnih znanja i vještina koja doprinose socijalnom uključivanju osoba starijih od 54 godine".

Svake godine povodom Međunarodnog dana osoba s invaliditetom posjećujemo Centar Za Inkluziju Labin kako bi obratili pozornost šire javnosti na važnost solidarnosti, razumijevanja i zajedničke borbe za ravnopravnost.

Promocija Centra „Dobar start“

Nastavila se uspješna suradnja s lokalnim i regionalnim medijima.

Realizirana su dva radijska gostovanja na Radio Labinu i Istarskom prvom:

- Radio Labin 14. i 18.02.2023. – Hana Š. najava Tjedna psihologije u Labinu i tema „Psihološko savjetovanje“
- Radio Labin i Istarski prvi - 10.10.2023. – Dubravka U.L. – tema: Promicanje mentalnog zdravlja

Organizirane su i koordinirane aktivnosti u Tjednu psihologije - Tjednu savjetovanja – realizirano 11 besplatnih savjetodavnih sati od strane psihologinja CDS-a i drugih psihologa volontera

Lokalni mediji redovito prate aktivnosti Centra „Dobar start“ te se aktivnosti oglašavaju na web i facebook stranicama udruge i CDS-a

Promocija CDS kroz podjela letaka te pružanje informacija i dežuranje na štandu realizirala se na dva javna događaja: Na manifestaciji „Hoditi i zdravi biti“ u Labinu 22.travnja i na manifestaciji PetiVina u Pićnu 03.lipnja





Tiskani su plakati i leci koji se dijele odgojno obrazovnim institucijama, HZSR-PU Labin, liječnicima, ...

12. Nastavak rada Centra za savjetovanje djece, mladih i podršku obitelji

Od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. nastavilo se s projektom „Rad Centra za savjetovanje djece, mladih i podršku obitelji „Dobar start“ za sve građane u potrebi uz naplatu participacije.

Realizirano je 420 sati savjetodavnog rada s 117 korisnika – 69 odrasla korisnika (47 Ž i 22 M) od 18 do 73 god i 48 djece i mladih (26 Ž i 22 M) od 4 do 17 god. Korisnici su dolazili s područja Grada Labina, Općine Kršan, Općine Sv.Nedelja, Općine Raša, Općine Pićan, Općine Barban i s drugih područja.

Realizirana je kontinuirana promocija projekta te su provedene online supervizije i grupna intervizija. Iz godine u godinu se povećava broj korisnika i savjetodavnih sati te savjetodavne usluge više ne pružaju samo 3 psihologinje već su se u rad centra uključile i 2 socijalne pedagoginje i 1 magistra mentalnog zdravlja ujedno i magistra sestrištva. Time se povećava opseg usluga koje Centar „Dobar start“ može pružiti korisnicima u potrebi.

Korisnici su tijekom 2023. godine dobivali savjetodavnu podršku u područjima:

Rad na sebi i osnaživanje vlastite ličnosti, postavljanje granica; strahovi, regulacija emocija i raspoloženja, socijalne vještine

Roditeljska uloga – podrška, osnaživanje, edukacija, odgojne strategije i roditeljski autoritet, jačanje pozitivnog i dobronamjernog odnosa roditelj-dijete, podrška razvoju samopouzdanja

Podrška adolescentima u odrastanju, teškoće mentalnog zdravlja, teške obiteljske okolnosti, krize identiteta, iskrivljena slika tijela, poremećaji prehrane, samoozljeđivanje, konzumacija sredstava ovisnosti, prekomjerno korištenje video-igara, sukobljavanje s roditeljima,...

Podrška mladima i odraslima tijekom i nakon kriza mentalnog zdravlja, suport u liječenju, uzimanju terapije i poboljšanju kvalitete života i obiteljskih odnosa

Podrška djeci i mladima u prevladavanju separacijske, ispitne anksioznosti i socijalne anksioznosti, nošenju sa složenim vršnjačkim odnosima, podrška djeci i mladima s teškoćama pažnje i koncentracije, samokontrole i samoregulacije, u razvijanju boljih i efikasnijih vještina učenja te radnih navika te socio-emocionalnih vještina, podrška djeci s razvojnim teškoćama

Podrška djeci, mladima i odraslima u procesima tugovanja zbog gubitka bliskih osoba ili prilikom razvoda braka

Partnerski odnosi, konfliktni odnosi u obitelji, konfliktni odnosi tijekom i nakon razvoda braka

Edukacija o pojmu obiteljskog nasilja, prepoznavanje posljedica nasilnog ponašanja i preuzimanje vlastite odgovornosti, razumijevanje uloga stresa, emocija, uvjerenja i stavova o muško-ženskim odnosima u nasilnom ponašanju, prepoznavanje pretpostavki i prepreka za kvalitetan partnerski i roditeljski odnos, poboljšavanje socijalnih i komunikacijskih vještina

Podrška osobama treće životne dobi (suočavanje sa životnim promjenama, usamljenošću, zdravstvenim problemima,...)

Projekt je u 2023. godini bio sufinanciran od strane Istarske županije, Grada Labina (direktnim financiranjem), Općine Kršan, Općine Sv.Nedelja (direktnim financiranjem), Općine Raša (direktnim financiranjem), Općine Pićan, Općine Barban te od strane trgovačkog društva Toto Pharma d.o.o.

13. Članovi i volonteri udruge





U 2023. godini smo su uz 4 stalna volontera angažirali još 6 dodatnih volontera za potrebe podjele letaka, informiranja građana u Udruzi i fotografiranje za vrijeme trajanja Europskog tjedna mobilnosti, za potrebe provedbe Tjedna psihologije i izrade press clippinga te uređivanja prostorija udruge. Ukupno je ostvareno 265 volonterskih sati.

U 2023. broj članova se povećao za troje novih članova i tako trenutno brojimo ukupno 16 članova u Udruzi. U članstvo je pristupila i jedna udruga, odnosno Lokalna akcijska grupa "Istočna Istra" je postala članica udruge LZG.

III. OSTALE AKTIVNOSTI U 2023. GODINI

U prosincu 2023. godine na Skupštini udruge Labin Zdravi grad izabrana je nova predsjednica udruge Hana Šiljan, inače angažirana u udruzi Labin Zdravi grad u Centru za savjetovanje djece, mladih i podršku obitelji „Dobar start“.

U 2023. godini održane su redovne aktivnosti koje se odnose na:

- Jednu (1) Izbornu sjednicu (18.12.2023.) i tri (3) redovne sjednice (30.03.2023., 22.09.2023. i 29.12.2023.) Upravnog odbora i Skupštine udruge Labin Zdravi grad na kojima su usvojeni sljedeći zaključci i odluke prema dnevnom redu:
 1. Usvajanje zapisnika s 3. redovne Skupštine od 22. rujna 2023. godine
 2. Donošenje Zaključka o apliciranju projekta „Centar za savjetovanje djece, mladih i podršku obitelji Dobar start“ na javne pozive i natječaje Grada Labina, Istarske županije, nadležnih Ministarstva, agencija, te ostalih relevantnih organizacija na lokalnoj, regionalnoj, državnoj i međunarodnoj razini u 2024. godini
 3. Donošenje Zaključka o apliciranju projekata za djecu, mlade i starije osobe na javne pozive i natječaje Grada Labina, Istarske županije, nadležnih Ministarstva, agencija, te ostalih relevantnih organizacija na lokalnoj, regionalnoj, državnoj i međunarodnoj razini u 2024. godini.
 4. Donošenje Odluke o donošenju Plana rada za 2024. godinu i Operativnog plana rada za 2024. godinu
 5. Donošenje Odluke o donošenju Financijskog plana za 2024. godinu
 6. Donošenje Odluke o godišnjem popisu imovine i osnivanju popisnih povjerenstava



7. Donošenje Sistematizacije radnih mjesta za 2024.
 8. Donošenje trećih Izmjena Statuta udruge Labina Zdravi grad
 9. Donošenje Odluke o primanju u članstvo - udruge LAG Istočna Istra
 10. Donošenje odluke o razrješenju s mjesta predsjednice udruge Labina Zdravi grad – Ivana Škopac
 11. Donošenje odluke o imenovanju na mjestu predsjednice udruge Labina Zdravi grad – Hana Šiljan
 12. Donošenje odluke o razrješenju s mjesta članice Upravnog odbora udruge Labina Zdravi grad – Ivana Škopac
 13. Donošenje odluke o imenovanju na mjestu članice Upravnog odbora udruge Labina – Dubravka Ujčić Lukšić
 14. Donošenje odluke o imenovanju na mjestu članice Upravnog odbora udruge Labina – Helena Stepić
 15. Donošenje odluke o imenovanju na mjestu članice Upravnog odbora udruge Labina – Ana Lučić Runko
 16. Razno
- Nastavio se redovni rad i informiranje članova udruge. Broj članova udruge povećan je za jednu osobu na sjednici 29. prosinca 2023.